



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 24/2023 - DGCE/RIFB/IFBRASILIA, de DE 29 DE AGOSTO DE 2023**

**Processo Eleitoral para Coordenação do Curso de Segunda Licenciatura em Letras - Português**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CEILÂNDIA, do Instituto Federal de Brasília, nomeado pela Portaria Nº 713/REITORIA/IFB, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso das suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 1ª retificação do Edital 24/2023 - DGCE/RIFB/IFBRASILIA, para a escolha do(a) Coordenador(a) do Curso de Segunda Licenciatura em Letras - Português:

**I. ONDE SE LÊ:**

ANEXO II

LISTA DE DOCENTES ATUANTES NO COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM LETRAS - LÍNGUA ESPANHOLA DO CAMPUS CEILÂNDIA

**II. LEIA-SE:**

ANEXO II

LISTA DE DOCENTES ATUANTES NO COLEGIADO DO CURSO DE SEGUNDA LICENCIATURA EM LETRAS - PORTUGUÊS DO CAMPUS CEILÂNDIA

*Assinado Eletronicamente*  
**Paulo Henrique Sales Wanderley**  
Diretor Geral - *Campus Ceilândia*  
Portaria nº 713/REITORIA/IFB, de 31/07/2023, publicada no DOU de  
01/08/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Sales Wanderley**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE, em 06/09/2023 17:33:09.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 487995

Código de Autenticação: b7bd708f81



Campus Ceilândia  
QNN 26, Área Especial, None, P Sul,  
CEILÂNDIA / DF, CEP 72.220-260  
(61) 2103-2170